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家 庭 数 

 １月
いちがつ

の「全国
ぜんこく

学校
がっこう

給 食
きゅうしょく

週 間
しゅうかん

」はいかがでしたか？ 

北
きた

は北海道
ほっかいどう

から 南
みなみ

は沖縄県
おきなわけん

まで、各地
か く ち

の郷土
きょうど

料理
りょうり

やご当地
  と う ち

グルメ
ぐ る め

を味
あじ

わってもらいました。これから

遠く
とお  

に出かける
で    

ことがあったら、その土地
と ち

の“おいしいごはん”を楽しんで
た の      

みてくださいね。 

２月
に が つ

の給食だより
きゅうしょく     

では、①問い合わせ
と  あ   

が多かった
お お     

給 食
きゅうしょく

レシピ
れ し ぴ

 ②「全国
ぜんこく

学校
がっこう

給 食
きゅうしょく

週 間
しゅうかん

」のアンケート
あ ん け ー と

の結果
け っ か

発 表
はっぴょう

 ③1/16 におこなったあじさいねぎ農家
の う か

さんとの授 業
じゅぎょう

の様子
よ う す

 を紹 介
しょうかい

します♪ 

 

柑橘類
かんきつるい

 

 

 

 

おいしい柑橘類
かんきつるい

がたくさん出回って
で ま わ    

います。 

２月
に が つ

に限らず
かぎ    

ですが、いろいろな種類
しゅるい

のおいしい 

柑橘類
かんきつるい

をたくさん味わって
あじ     

みてくださいね。 

 給 食
きゅうしょく

では、「はるか」や「せとか」を出
だ

します！ 

【ジューシー（沖縄風炊き込みご飯）】 

☆材料（１合） 

精白米…１５０ｇ  

ぶたひき肉（赤身）…２５ｇ 

刻み昆布（乾燥）…２ｇ 

にんじん…１５ｇ 

こいくちしょうゆ…大さじ１ 

清酒…小さじ１ 

みりん…小さじ１ 

おうちのひとと 

つくってみてね！ 

 

☆作り方 

①お米は、といでから、３０分くらい浸漬し、ザルにあげる。 

 にんじんは、千切りにする。 

 刻み昆布は、水で戻し、かたく絞る。 

②炊飯釜に①のお米と、調味料を入れ、線まで水を入れる。 

③②にぶたひき肉・にんじん・刻み昆布をのまんべんなく 

 のせて、炊飯器のふたをしめ、炊く。 

【サーターアンダギー】 

☆材料（約１０個分） 

小麦粉（薄力粉）…１５０～２００ｇ 

ベーキングパウダー…５ｇ 

鶏卵…１こ（５０ｇ） 

はちみつ…７０ｇ 

サラダ油…１０ｇ 

きび砂糖…５ｇ 

 

☆作り方 

①鶏卵は、割って、溶きほぐす。 

②大きめのボールに、材料をすべて入れる。 

③全体がなじむまで、へらを使ってしっかり混ぜる。 

 ※生地がやわらかかったら、小麦粉を少しずつ加える。 

  手で丸められるくらいのかたさが目安です。 

④一口大に丸める。（揚げると膨らむので、小さめに！） 

⑤１６０～１７０℃の油で色がつくまでゆっくり揚げる。 

※④をすこし寝かせておいた方が、きれいに揚がるかも 

 しれません…！ 

 

 

「全国
ぜんこく

学校
がっこう

給食
きゅうしょく

週間
しゅうかん

」アンケート
あ ん け ー と

の結果
け っ か

を発表
はっぴょう

します！ 

 

あじさいねぎ農家
の う か

の成嶋
なるしま

さんをお招き
 ま ね  

して、授 業
じゅぎょう

をしていただきました！ 

 
 

３年生
さんねんせい

を対 象
たいしょう

に、 

体育館
たいいくかん

でお話
 はなし

をしていただきました。 

自然
し ぜ ん

を相手
あ い て

にする農家
の う か

さんの大変さ
たいへん  

や 

楽しさ
たの    

を知る
し  

ことができましたね。 

 

 

2
10

139
29

15
73

32
243

32

0 50 100 150 200 250 300

ぜんぶ

いわしのさんがやき

サーターアンダギー

にんじんしりしり

ジューシー

はたはたのからあげ

ばちじる

そばめし

エスカロップ

★「全国
ぜんこく

学校
がっこう

給 食
きゅうしょく

週 間
しゅうかん

」に出た
で  

ご当地
  とうち

メニュー
め に ゅ ー

のなかで、一番
いちばん

すきだったのは？（単位
た ん い

：人
にん

） 

★「全国
ぜんこく

学校
がっこう

給 食
きゅうしょく

週 間
しゅうかん

」という言葉
こ と ば

を知って
し   

いる人
ひと

の割合
わりあい

 

    ３９％ → ８０％  取り組み前
 と   く  まえ

より４１％増えました
ふ    

！ 

★「食 育
しょくいく

」という言葉
こ と ば

を知って
し   

いる人
ひと

の割合
わりあい

 

 ７１％ → ８２％  取り組み前
 と   く  まえ

より１１％増えました
ふ    

！ 


